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OTAZKA 1: NAGANO 1BOD

Kterého ze zapasti v tabulce se text a vzpominky Dominika Haska tykaji?

Procvi¢ované dovednosti: ziskavani informaci - vyhledavani informaci
Néroc¢nost: 1a
Zdtvodnéni: Otazka vyZzaduje vyhledani dvou informaci a jejich spravné propojeni.

Uplna odpovéd:
Jde o zépas ve findle (CR-Rusko).

OTAZKA 2: NAGANO 2 BODY

Kdo je podle textu ,,Jezek“? Zdtvodnéte, proc je jeho jméno uvedeno v uvozovkach.
1 bod za spravnou odpovéd, 1 bod za zduvodnéni

Procvi¢ované dovednosti: ziskavani informaci - vyhledavani informaci
Ndrocnost: 1a
Zdtvodnéni: Otazka vyzaduje presné ¢teni textu a vyvozeni informace, kterd neni na prvni pohled zjevna.

Upln4 odpovéd:
Jde o Petra Svobodu. ,,Jezek® je uvedeno v uvozovkach, protoze jde o prezdivku.

OTAZKA 3: NAGANO 1B0D

Ktera z nasledujicich vypovédi z textu je pfirovnanim?

A Neni zadny ostrostrelec.

B Vysttelit nejvétsi ranu, jakou umi.
C Cas se vlekl jako hlemyzd.

D Prepiste déjiny.

Procvi¢ované dovednosti: ziskavani informaci - vyhledavani informaci
Nérocnost: 1a
Zduvodnéni: Otdzka vyzaduje konkrétni védomost, skolni znalost.

Upln4 odpovéd:
C Cas se vlekl jako hlemyzd.

Distraktory:

A Jedna se o nadhodné vybranou vypovéd z textu.
byt slovo jakou matouci).

D Jedna se o frazi.

OTAZKA 4: NAGANO 1BOD

Kolik minut trva hokejovy zapas? Svou odpoved zdtivodnéte citaci z textu.

Procvi¢ované dovednosti: ziskdvani informaci - vyhledavani informaci

Néroc¢nost: 1a

Zdtvodnéni: Otazka vyzaduje nalezeni dvou informaci v textu a logickou tivahu (kdyz gél padl ve 49. minuté a do kon-
ce bylo jesté 11 minut, pak cely zapas bude dlouhy 60 minut).

Uplné odpovéd:

60 minut.
Citace: ,Rozhodujici okamzik utkani pfinesla 49. minuta. (...) Je$té museli vydrzet nekone¢nych jedenact minut.”
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